



把最好的车型拿到中国来 经典车型 绘创“新主流”画卷



雪铁龙 首款SUV C4 Aircross北京亮相



23日在北京车展首发的雪铁龙 C4 Aircross,就拥有这样的功能。更难得的是,作为一款全进口车型,其售价仅为21.98万元起。

据介绍,雪铁龙 C4 提供了2驱和4驱版本,兼具家用及越野功能可根据自身喜好和实际用途进行自由选择,值得一提的是,C4 Aircross 所特有的“LOCK”锁定模式,能使其行驶在雪地、沙地或泥地等特殊路面时,更为灵活地使得前后扭矩分配优化运动机能。2.0汽油发动机搭配六速CVT无极自动变速箱则为消费者提供完美驾乘体验。

东风雪铁龙全景汽车生活

借本次车展,东风雪铁龙携雪铁龙以一场全景汽车生活的盛宴彰显创新魅力。从为都市精英打造的C4 AIRCROSS,到以创新理念还原旅行真谛的Tubik;从高性能环保发动机的陆续引入,到新能源解决方案的积极应用,为用户创造舒适动感、环境友善、充满乐趣的汽车生活。

新爱丽舍 CNG 挑战低油耗

近期,CNG双燃料车型的销量比以往有所上升。在全国多个市场,新爱丽舍2012款CNG双燃料车已被消费者抢购一空,经销商正在等待厂家补货。

有业内人士分析称:“得益于低廉的成本和优异的节能环保性能,CNG双燃料车型作为目前已具有成熟技术保障和广泛市场基础的节能经济车型,将会成为抗衡高油价的新选择。”

在本届车展上,北京现代不仅全方位展现了过往十年北京现代的辉煌历程,同时从汽车产品、企业品牌、用户服务三个主要层面,为观众展现了一幅宏伟的未来“新主流”画卷。

“全球新锐派中级座驾”朗动国内首发亮相,据介绍,朗动的长、宽、高分别达到了4570mm×1775mm×1445mm,轴距更是达到了前所未有的2700mm,接近中高级轿车水准。朗动在国内上市后,将为消费者提供1.6L和1.8L两套动力总成,据悉,朗动预计将于今年年中上市,届时北京现代将在中级车领域拥有朗动、伊兰特、悦动3款车型,实现了家用市场各个细分领域的全方面覆盖。

在此次展台上,还有进口现代全新胜达的中国首秀,这款车也将是即将竣工的北京现代第三工厂投产的一款新车。北京现代还围绕企业新旧十年进行了展望与回顾;其引领性的汽车“云”服务核心“Bluelink车载信息系统”与自主品牌“首望”概念车也在现场进行了全面展示。

2012年北京车展仅是北京现代“十周年”系列活动中的一个开始,2012年全年,北京现代将围绕全年销售80万台、实现“品牌经营战略”和“百万辆规划”等核心目标,承接过往10年辉煌历程,开启未来10年“新主流”未来。

迄今为止最高规格展台亮相,走向下一个“十年”
北京现代朗动 三代同堂战沙场



Grand VQ-R 进口起亚 进军中国MPV市场



本次北京车展的进口起亚与东风悦达起亚联合展台中,进口起亚携新车 Grand VQ-R 及全系其他车型亮相车展,作为进口起亚此次参展的主力车型,Grand VQ-R 融汇起亚品牌全球设计理念和未来中国商务 MPV 市场对于大空间和低油耗的需求,在空间及动力上均进行了革命性的更新与完善。希望借 Grand VQ-R 进入中国 MPV 市场,在日益增长的市场中分一杯羹。

据了解,进口起亚销售目标将在去年的基础上增长25%左右,而 Grand VQ-R 的加入,将与进口起亚其他车型一起完成这个目标。在展望 Grand VQ-R 在中国市场的表现的时候,起亚汽车(中国)总经理尹泽镐表示:“这几年中国 MPV 市场呈现良好的增长,起亚汽车非常关注中国 MPV 市场,同时也对其今后的发展表示乐观。Grand VQ-R 的上市不仅满足中国市场需求,也代表了起亚汽车未来 MPV 产品的发展方向。”

此外,东风悦达起亚方面还带来了全新技术——UVO。它主要是将车内主要系统与服务中心、智能手机应用程序等自由互联的车载通信系统,设有安全气囊弹出警报、SOSAPPUVO 的出现可以让车主体验到更智能、更便利、更个性化的服务和驾驶生活。

奇瑞A3 CVT暨2012款瑞虎河南中润奇瑞 联袂上市完美落幕



2012年4月22日,河南中润奇瑞4S店在西环汽车公园举办2012款奇瑞瑞虎、奇瑞A3 CTV自动挡联袂上市活动。

来自郑州汽车界的各级资深人士、众多奇瑞车爱好者以及各大汽车媒体,亲临活动现场,共同见证2012款瑞虎的跃然登场、奇瑞A3 CTV自动挡的激情上市。

河南中润奇瑞4S店总经理刘水东分别阐述了两款新车的亮点。

瑞虎2012款共囊括瑞虎家族经典版、精英版、DR欧版全车型,价格覆盖8.48万元-12.38万元全段区间。通过对整车品质的全面升级,从细节品质优化入手,为用户带来“增配不涨价”的升值体验。

瑞虎2012款上市后,不仅在产品性能上更好地满足了用户新的需求,更通过全新的“换”“贷”上市帮助更多的消费者轻松实现购车梦想。即日起,凡贷款购买瑞虎指定车型就有机会享受0首付、0利息、0抵押、0担保的优惠政策。选择奇瑞徽银汽车金融公司贷款方案,则可在首付20%或首付50%两种贷款方案中任选其一,并有贷款门槛低、审批速度快的优势,贷款一年期将免除利息,还贷无压力。而如果消费者现金紧

张,还可选择工商银行“逸贷卡”业务贷款,轻松实现“0首付”,瑞虎让您轻松“贷”回家。

此外,对于二手车置换用户,无论置换旧车是否为奇瑞品牌,只要二手车评估价在7万元以内,凡换购瑞虎2012款指定车型,均可享受5000元补贴增值换购;另外2010年1月1日后上牌的奇瑞QQ3(自动挡除外),车主换购瑞虎2012款指定车型时,还有机会享受旧车开票价原值回购惊喜。

上市会的第二位主角儿就是奇瑞A3 CVT自动挡车型了。奇瑞CVT作为国内首款自主研发无级变速器,集百名专家智慧,经千轮试验,百万公里路试,创造了41项之多的发明专利。

奇瑞ACTECO 1.6DVVT十佳发动机,在保证强劲动力的同时更具燃油经济性,能最大程度地减少动力损失,并让换挡更加柔顺平滑。与黄金排量引擎完美匹配,堪称黄金动力总成。

奇瑞A3是奇瑞汽车“十年磨一剑”集时尚外形、五星安全、创新动力、卓越操控之大成的精品家轿,自上市以来赢得了广大消费者的认可,此次推出CVT自动挡车型,无疑如虎添翼,产品综合竞争力得到进一步提升,奇瑞A3 CVT车型两厢:进取型8.58万、尊贵型9.28万,三厢:进取型8.78万、尊贵型9.78万共4款车型。

上市会结束后,中润奇瑞还专门为车友设立了试驾区域,车友们还现场体验了两款车的操控性,试驾活动一直持续到下午5点钟,车友们对2012款瑞虎及A3 CVT自动挡也有了全面的了解。

中植汽贸集团 中润奇瑞4S店
地址:郑州市西环路与化工路交叉口
北1000米路西(西环汽车公园院内)
销售热线:0371-67520333
VIP专线:13373907827(刘经理)

能驱能省 快速驰骋

瑞虎 | 奇瑞
N.O.V 新概念座驾

智能进化 触手可及
奇瑞瑞虎2012款“换”“贷”上市



梦想扑面而来
奇瑞金融置换购车季

为梦想 轻松“贷”言:0首付、0利息、0抵押、0担保
让梦想“换”然一新:“0”折旧、5000元补贴增值换购

河南中润 河南新大陆 河南通美
0371-67520333 0371-65558899 0371-53709988